

# ДАЙДЖЕСТ

## СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

15-21/01/2024



 **РОСКОНГРЕСС**  
РК-Спорт

При поддержке

**ЦСП**  
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ  
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "ПК-Спорт" -  
[@Sport\\_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

## НАВСТРЕЧУ СПАРТАКИАДЕ

### Уайлд стал послом Спартакиады

Двукратный олимпийский чемпион по сноуборду Вик Уайлд стал послом Всероссийской зимней спартакиады сильнейших спортсменов 2024 года. Об этом объявил директор Центра спортивной подготовки сборных России Георгий Брюсов.

«После подписания соглашения обговорили участие Вика в мероприятиях Спартакиады, обсудили вопросы развития сноуборда в России и привлечения детей к занятиям этим видом спорта. В свою очередь Вик рассказал о своей работе с молодыми российскими сноубордистами в разных регионах страны. Рад, что все жизненные планы нашего титулованного спортсмена связаны с Россией», - написал Брюсов.

Напомним, Уайлд выиграл два золота в параллельных дисциплинах на Олимпийских играх 2014 года в Сочи, а в 2022 году завоевал бронзовую медаль в параллельном гигантском слаломе на Играх в Пекине.

### Команда Козловского выиграла чемпионат России по прыжкам

Команда фигуриста Дмитрий Козловского стала победителем чемпионата России по прыжкам, опередив команду Александра Галлямова. Победители турнира получили 5 млн рублей, проигравшие - 3 млн рублей.

В личных соревнованиях победы одержали 12-летняя Маргарита Базылюк, 14-летний Арсений Федотов и пара Елизавета Осокина / Артем Грицаенко.

Отметим, что в Базылюк первой в истории женского одиночного катания исполнила каскад из двух четверных прыжков.

### Бабилов дважды попал в тройку на этапе Кубка России в Ижевске

В Ижевске состоялся четвертый этап Кубка России по биатлону.

В этом году биатлонисты приучили, что предсказать победителя любой гонки невозможно. Этап в Удмуртии не стал исключением: шесть гонок - шесть разных победителей. По два раза в первую тройку попадали Антон Бабилов и Наталия Шевченко. [Источник>>](#)

## ТУРНИРЫ

### Евлоев стал четырехкратным чемпионом России

Олимпийский чемпион по греко-римской борьбе Муса Евлоев выиграл свой первый турнир после возобновления карьеры.

Герой Токио-2020 не выходил на ковер два года. В декабре Евлоев успешно попробовал свои силы на чемпионате Москвы, а с января готовился в составе сборной России на сборе в Парамонове.

Решающий поединок в весе до 97 кг стал повторением финала чемпионата России 2017 года, в котором Евлоев победил Александра Головина. [Источник>>](#)

### Победитель Барроуза и Сидакова приехал в составе сборной Ирана на Кубок Ивана Ярыгина

Восемь иранских борцов прилетели в Красноярск на XXXV Кубок Ивана Ярыгина.

В состав команды вошли победители и призеры чемпионата страны, а также чемпионы мира среди юниоров 2023 года. Особо отметим Али Савадкоухи, выступающего в весовой категории до 86 кг. На его счету есть победы над олимпийскими чемпионами Зарбеком Сидаковым и американцем Джорданом Барроузом.

По традиции у Кубка Ярыгина будет широкая география участников. Свое участие в турнире подтвердили спортсмены из 23 стран. [Источник>>](#)

## ИГРЫ БУДУЩЕГО

### У «Игр будущего» будет деловая программа

Деловая программа «Игр будущего» в Казани откроет новые возможности для международного сотрудничества не только в сфере спорта. Об этом заявил вице-премьер Дмитрий Чернышенко.

«Деловая программа игр откроет новые возможности для международного сотрудничества не только в сфере спорта, но и в областях науки, инноваций, игровой индустрии, креативной экономики. Гости «Игр будущего» увидят образ России, сочетающий в себе самобытность культуры и инновационность», - отметил Чернышенко.

Игры будущего пройдут с 23 февраля по 3 марта 2024 года. Они будут проводиться по новым дисциплинам с использованием современных технологий, цифровой среды и физической активности. [Источник>>](#)

## ИГРЫ БРИКС

### Утверждена программа Игр БРИКС

На Играх БРИКС в Казани будет разыграно 389 комплектов медалей. Это больше, чем на Олимпиаде в Париже (329).

В спортивную программу Игр включены соревнования по 29 наиболее популярным в странах БРИКС видам спорта: бокс, брейкинг, пляжный волейбол, пляжный гандбол, гребля на байдарках и каноэ, гребной спорт, дзюдо, каратэ, корэш, борьба на поясах, легкая атлетика, настольный теннис, плавание, прыжки в воду, самбо, синхронное плавание, скейтбординг, спортивная борьба, спортивная гимнастика, теннис, ушу, фехтование, баскетбольное двоеборье, футбольное двоеборье, художественная гимнастика, шахматы, тяжелая атлетика, бадминтон и конный спорт.

Ожидается, что в соревнованиях, которые пройдут с 11 по 23 июня 2024 года в Казани, примут участие около 5000 спортсменов из более 60 стран.

Напомним, в 2024 году председательство в БРИКС перешло к России. Оператором мероприятий председательства России в БРИКС выступает Фонд Росконгресс. [Источник>>](#)

## ОЛИМПИАДА

### МОК проведет повторную проверку отобравшихся на Олимпиаду российских спортсменов

Отобравшиеся и получившие допуск на Олимпийские игры в Париже спортсмены из России будут подвергнуты повторной проверке с участием независимых организаций.

«Мы в процессе поиска и назначения независимых аналитиков с хорошей репутацией, которые проверят каждого из этих спортсменов. Люди, которые квалифицировались, уже прошли одну проверку, но МОК проведет вторую с участием независимых организаций», - сказал официальный представитель МОК Марк Адамс.

Напомним, 8 декабря МОК принял решение допустить российских спортсменов на Олимпиаду в нейтральном статусе. [Источник>>](#)

### Букинисты подадут в суд мэрии Париже из-за демонтажа киосков на время Игр

Представители Культурной ассоциации букинистов Парижа договорились оспорить в суде решение властей города о демонтаже более 400 киосков с книгами, картинами и сувенирами, расположенных на набережной реки Сены, на время Олимпийских игр 2024 года.



Изначально власти Парижа хотели перенести более 600 киосков, но согласились сократить это число до 428. Всего же вдоль парижских набережных расположено 932 торговых точки такого типа.

Требование префектуры полиции Парижа объясняется обеспечением безопасности во время церемонии открытия Игр, которое пройдет на Сене.

[Источник>>](#)

### **МОК впервые в истории заключил контракт с пивным брендом**

Пивоваренная компания Anheuser-Busch InBev станет официальным спонсором трех ближайших Олимпиад.

Контракт МОК с AB InBev является уникальным, поскольку ранее олимпийский комитет сознательно отказывался от сотрудничества с алкогольными брендами, поскольку это противоречило «духу олимпизма».

В качестве «глобального пивного спонсора Олимпийских игр» будет представлена Corona Cero, безалкогольная версия бренда Corona. Это самый высокий уровень спонсорского соглашения.

Стоимость сделки не разглашается, но некоторые спонсоры из топ-категории платят МОК 300 млн долларов за четырехлетний цикл. [Источник>>](#)

### **Мексика отозвала заявку на проведение Олимпиады 2036 года**

Олимпийский комитет Мексики отказался от заявки на проведение летних Олимпийских игр 2036 года.

«Конкуренция за право на проведение Олимпиады очень сильная, и мы собираемся подать заявку на проведение юношеской Олимпиады 2032 года, для чего у нас есть прекрасные возможности», - сказала глава комитета Мария Хосе Алькала.

Ранее заявки на проведение Олимпийских игр 2036 года подали Индия, Турция, Индонезия и Польша. [Источник>>](#)

## **ДОПИНГ**

### **WADA не получило взнос от России за 2023 год, но уже определила сумму за 2024-й**

Всемирное антидопинговое агентство (WADA) пока не получило от России взнос за 2023 год. WADA рассчитывает получить от России 1 267 023 долларов.

Ранее в Минспорте России заявили, что российская сторона не отказывается от уплаты взноса и готова ее осуществить в полном объеме в случае определения

универсальной формулы финансирования или, если такая формула не будет сформирована, то в объеме по решению российской стороны.

В то же время WADA уже определило размер взноса России в 2024 году. Он составляет 1 335 860 долларов. [Источник>>](#)

## БУКМЕКЕРЫ

### ФАС разъяснила запреты и требования для рекламы букмекерских компаний

Федеральная антимонопольная служба России (ФАС) дала разъяснение относительно того, как букмекеры должны исполнять действующие требования закона «О рекламе». Документ не вступил в силу и находится на согласовании в Правительстве.

В статье закона содержится три запрета: использование в рекламе букмекеров образов людей и животных; ограничение мест размещения рекламы букмекеров; запрет на обращение рекламы азартных игр к несовершеннолетним.

В части использования образов людей и животных ФАС России комментирует, что запрет касается не только визуального отображения, но и текстового, и звукового, а также любых способов, которые могут вызвать в сознании потребителя рекламы впечатление присутствия людей и животных.

В части мест распространения рекламы ФАС подчеркивает, что размещение рекламы букмекеров в интернете допускается только на сайтах трех видов: спортивных СМИ; сайтах телеканалов спортивной направленности; сайтах общероссийских спортивных федераций и профессиональных лиг.

Много новшеств можно выделить и в части оценки рекламы, как ориентированной на несовершеннолетних. ФАС России будет считать, что реклама ориентирована на них, если в рекламе используется молодежный сленг - слова и выражения, используемые исключительно несовершеннолетними. [Источник>>](#)

### Winline и Pari включили в свои виды деятельности распространение лотерейных билетов

Букмекерские компании Winline и Pari начнут заниматься лотереями.

ООО «Управляющая компания НКС» - юридическое лицо БК «Винлайн» - зарегистрировало новый вид деятельности - распространитель лотерейных билетов. Соответствующие данные появились в ЕГРЮЛ. БК Pari также включил в свои виды деятельности распространение лотерейных билетов.

Букмекерские компании пока не внесены в перечень операторов и распространителей лотерей, который ведет ФНС. Ранее лотерейные билеты начал продавать «Фонбет». [Источник>>](#)

## СПОНСОР

**Российская звезда мирового гандбола ищет спонсоров для победителя Лиги чемпионов**

Российская гандболистка Анна Вяхирева, выступающая за норвежский «Вайперс», приняла участие в акции клуба по поиску спонсоров.

Клуб, который является действующим победителем Лиги чемпионов, оказался на грани банкротства. Руководство придумало оригинальный способ исправить ситуацию.

Гандболистки стали обзванивать потенциальных спонсоров с просьбами о выделении средств, а также обходить городские фирмы с такими же целями. На телефон посадили и Вяхиреву. [Источник>>](#)

## Контакты:

**Москвитин Сергей Николаевич**  
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»  
+7 910 484 9212  
[sergei.moskvitin@roscongress.org](mailto:sergei.moskvitin@roscongress.org)

**Силаева Дарья Михайловна**  
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий  
Фонда Росконгресс  
+7 926 535 3375  
[darya.silaeva@roscongress.org](mailto:darya.silaeva@roscongress.org)